
 

 VW-1005-a-23-1-c 7 lees verder ►►►

Vraag Antwoord Scores 

Tekst 5  
 

 20 maximumscore 3 
1 b 
2 d 
3 f 
4 a 
5 c 
 
indien vijf goed   3 
indien vier goed   2 
indien drie goed   1 
indien twee of minder goed 0  
 
 

Tekst 6  
 

 21 maximumscore 2 
Een goed antwoord komt neer op twee van de volgende:  
 Ze moeten veel moeite doen om een dak boven het hoofd te vinden.   
 de daling van het aanbod (van woonruimte)  
 de grote vraag naar vakantiewoningen voor toeristen 
 de huurcontracten voor een jaar in plaats van voor een studiejaar/ 

schooljaar/9-10 maanden   
 de prijsstijging van de huren (vanwege de grote vraag) 
 
per goed antwoord  1 
 

 22 maximumscore 2 
1 niet  
2 wel  
3 wel  
4 wel  
 
indien vier goed   2 
indien drie goed   1 
indien twee of minder goed  0  
 

 23 C 
 

 24 C 
 

 25 A 
 
 


